



УКРАЇНА
Савранська района державна адміністрація
Одеської області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 3 серпня 2018 року № 267 /А-2018

**Про запровадження карантинного режиму
по західному кукурудзяному жуку на території
СВК «Прибужець» Вільшанської сільської ради
Савранського району Одеської області**

Відповідно до статті 21 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», поданням державного фітосанітарного інспектора управління фітосанітарної безпеки головного управління Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів у Одеській області Салюка Ю.І. від 03.08.2018 року № 1 з метою локалізації та ліквідації виявленого регульованого шкідливого організму – західного кукурудзяного жука:

1. Запровадити на території СВК «Прибужець» Вільшанської сільської ради Савранського району Одеської області карантинний режим по західному кукурудзяному жуку на площі 15,0 га з 03.08.02.2018 року, але не раніше опублікування в офіційних друкованих виданнях.
2. Затвердити план фітосанітарних заходів з локалізації та ліквідації вогнищ регульованого шкідливого організму - західного кукурудзяного жука на території СВК «Прибужець» Вільшанської сільської ради Савранського району Одеської області на 2018-2022 роки (додається).
3. Розпорядження набирає чинності з моменту опублікування його у місцевих офіційних друкованих виданнях.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

В.о. голови районної
державної адміністрації

О.П.Орел

Копія

Додаток 1
до розпорядження
в.о. голови районної державної
адміністрації
від « 03 » серпня 2018 року
№

Території на яких виявлено регульований шкідливий організм західний кукурудзяний жук

№ з/п	Назва		Заражено (кількість)			Площа зараження (га)		
	Населеного пункту	Господарства	Населених пунктів	Господарств	Присадибних ділянок	Господарств	Присадибних ділянок	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Західний кукурудзяний жук								
1	с.Вільшанка	СВК «Прибужець»	-	1	-	15	-	-
Всього:			-	1	-	15	-	-

З оригіналу знято
копії згідно з метою державного
доглядання за територією державної
власності с/г підприємства № 14 М. Машко



Копія

Додаток 2
до розпорядження в.о. голови
районної державної
адміністрації
від «03» серпня 2018 року
№

**Заходи
щодо локалізації та ліквідації вогнищ західного кукурудзяного жука на території
Савранського району на 2018-2022 роки**

№ пор.	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	Провести семінарські заняття за участю спеціалістів фітосанітарної служби з представниками сільських рад, підприємств, організацій щодо обстеження, локалізації та ліквідації карантинних об'єктів	Квітень-вересень 2018-2022 років	Державний фітосанітарний інспектор по Савранському району
2.	Розробити технологічну карту вирощування кукурудзи з урахуванням заражених площ західним кукурудзяним жуком	З дня набрання чинності розпорядження (протягом 2018-2022 років)	Державний фітосанітарний інспектор по Савранському району, Фахівці управління агропромислового розвитку Савранської РДА, землекористувачі та землевласники.
3.	Здійснювати систематичний моніторинг земельних угідь, заражених регульованими шкідливими організмами. Надавати інспекторам з карантину рослин безперешкодно доступ до об'єктів регулювання для проведення інспектування, перевірки документації та відбору зразків від об'єктів регулювання для визначення їх фітосанітарного стану	Протягом вегетаційного періоду	Юридичні та приватні особи, які здійснюють господарську діяльність, пов'язану з виробництвом, переробкою, зберіганням, транспортуванням, торгівлею рослинами і рослинними продуктами на території карантинної зони
4.	У виявлених вогнищах західного кукурудзяного жука проводити знешкодження організаційними, агротехнічними та хімічними заходами з дотриманням сівозміни, вирощуванням гібридів стійких до захінокукурудзяного жука. Переміщення об'єктів регулювання з карантинної зони при наявності дозвільних документів (карантинного сертифіката)	Протягом вегетаційного періоду	Юридичні та приватні особи, які здійснюють господарську діяльність на території карантинної зони
5.	Висвітлення у місцевих засобах масової інформації заходів щодо локалізації та ліквідації вогнищ західного кукурудзяного жука, пропаганда знань та методи боротьби з ним	Постійно	Державний фітосанітарний інспектор по Савранському району, фахівці управління агропромислового розвитку Савранської РДА
6.	Питання виявлення та боротьби з західним кукурудзяним жуком та іншими карантинними об'єктами обговорювати на нарадах, навчаннях,	Постійно	Державний фітосанітарний інспектор по Савранському району, фахівці управління

*З оригіналом жуко;
Повний текст розпорядження
та листів розробки
розробить комісія з питань
агропромислового розвитку
Савранської РДА
Д.М.Медвед*

Копія

семінарах із спеціалістами агроформувань району,
сільськими головами та землевпорядниками

агропромислового розвитку Савранської
РДА

Керівник апарату районної державної адміністрації

Ю.А.Ворончук

З офіційною думкою
головного спеціаліста з питань
державного документообігу та
інформаційного документообігу
співпрацює спеціаліст апарату РДА
М.М.Мельник

